

Consultas Realizadas

Licitación 391952 - LCO N° 11/2021 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE VEHÍCULOS

Consulta 1 - habilitacion municipal

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2021
Buenas , la habilitacion municipal seria la patente municipal del taller mecanico ? , donde se paga la patente y es lo que habilita un documento para operar como el mismo? favor aclarar, por que en otros llamados ese documento sirve para el mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2021
Buen dia. En referencia a la consulta realizada manifestamos que solo se requiera la patente comercial segun lo establece el PBC y sus respectivas Adendas. Atte UOC N° 4.		

Consulta 2 - documentos

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2021
hola que tal pedimos a la convocante aceptar la renovación y gestión de la licencia ambiental (que se encuentra en proceso de renovación) ya que por la pandemia y burocracia aun no están saliendo en los tiempos normales para no limitar a los oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2021
Buen dia. En referencia a la consulta realizada, manifestamos que todos los documentos solicitados en el PBC deberan estar vigentes segun lo establece la normativa, por tanto deberan ajustarse a lo establecido en el PBC. Atte UOC N° 4.		

Consulta 3 - herramientas

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2021
hola están pidiendo en el PBC Tornería mecánica propia con herramientas necesarias esto es muy descalificativo para los talleres ya que no es una herramienta que se usara todos los días pedimos que sea tercerizados los trabajos de tornería		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2021
Buen dia. En referencia a su consulta realizada manifestamos que las modificaciones pertinentes se realizaran mediante Adenda, la cual sera remitida a la DNCP para su posterior publicacion. Atte UOC N°4.		

Consulta 4 - SOBRE HERRAMIENTAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
<p>Por dicha consulta solicitamos a la convocante para una mayor participación de potenciales oferentes, que del pliego de beses y condiciones se permita la tercerización de servicio de tornería ya que ocupa el 1 % de los servicios a realizar en el presente proceso, ADEMÁS NO FIGURA EN LA PLANILLA DE PRECIOS NI ESPECIFICACIONES TÉCNICAS TRABAJO DE TORNERIA, ya que en su gran mayoría son cambios de piezas de los vehículos y que según LA RESOLUCION DE LA DNCP N° 58/2021, EN UN PROCESO SIMILAR A ESTE LLAMADO CON ID N° 377271 DEL MINISTERIO DEL INTERIOR, MEDIANTE HACER LUGAR A PROTESTA SE PERMITIO LA PARTICIPACION DE MAS OFERENTES AL PERMITIR LA TERCERIZACION DE ESTE SERVICIO, POR LO QUE ROGAMOS A LA CONVOCANTE MEDIANTE ADENDA PERMITA LA PARTICIPACION DE MAS OFERENTES CON UN DOCUMENTO QUE DEMUESTRE QUE EL SERVICIO SOLICITADO SE CUMPLIRA A CABALIDAD EN CASO DE SER ADJUDICADO.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2021
<p>Buen día. En referencia a su consulta realizada manifestamos que las modificaciones pertinentes se realizaran mediante Adenda, la cual sera remitida a la DNCP para su posterior publicacion. Atte UOC N°4.</p>		

Consulta 5 - Licencia ambiental del mades

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
<p>- Tambien me uno a la consulta de la otra empresa, Renovamos hace uno meses la licencia (ya hicimos varias licencias ambientales de nuestro taller) y por todo este tema de la pandemia tarda muchos meses en actualizar la nueva licencia, tambien nos mencionaron que dicha licencia no vence si se solicita renovacion antes del vencimiento se prorroga automaticamente hasta tanto salga la resolucion nueva , otra cosa seria si es la primera vez que se hace una licencia ambiental es decir nunca tuvo el taller, pero en este caso es una renovacion que se solicito de la ya existente , se puede aceptar dicha constancia ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2021
<p>Buen día. En referencia a la consulta realizada, manifestamos que todos los documentos solicitados en el PBC deberan estar vigentes segun lo establece la normativa, por tanto deberan ajustarse a lo establecido en el PBC. Atte UOC N° 4.</p>		